

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник Општине
Привредни савјет
Датум: 16.04.2024. године

ЗАПИСНИК

Једанаеста сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 16.04.2024. године у сали бр.5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 10:00 часова.

Сједници присуствује 10 чланова Привредног савјета, и то: Мирослав Дрљача – председник Привредног савјета, Мирослава Пашић - Начелник одјељења за привреду и пољопривреду; Милан Дрљача- КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град; Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о. Нови Град; Зоран Мијатовић– КП „Комус“ д.о.о. Нови Град; Сретко Јованковић-„Сана-Елвис“ а.д.Сводна, Даница Лабус - „Биро Нови Град“, Љиљана Михаић – Средошколски центар „Ђуро Радмановић“, Дарко Вујановић – ПЗ „Агронова“ и Игор Цвјетојевић „Електроспин“ д.о.о.

Поред чланова Привредног савјета, сједници је присуствовала Душка Ђурђевић – Начелник одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове. Записник је водила Дијана Тадић, Виши стручни сарадник за инвестиције у Одсјеку за управљање развојем.

Констатовано је да сједници присуствује 10 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложен следећи Дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице,
2. Извјештај о реализацији закључака са претходне сједнице,
3. Информација о раду Привредног савјета општине Нови Град за 2023. годину,
4. Приједлог плана рада Привредног савјета општине Нови Град за 2024. годину,
5. План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2024. годину,
6. Приједлог Одлуке о приступању измјене дијела Измјена и допуна Регулационог плана „Центар А“ у Новом Граду,
7. Приједлог Одлуке о давању сагласности на цијене услуга које пружа КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град,
8. Приједлог Одлуке о давању сагласности на цијене услуга које пружа КП „Комус“ а.д. Нови Град,
9. Анализа резултата истраживања привредног сектора у 2023. години,
10. Анализа тржишта рада и потребе за радном снагом на подручју општине Нови Град,
11. Остала питања.

Предложени Дневни ред је једногласно усвојен.

АД - 1

Присутни чланови Привредног савјета нису имали примједбе на Записник са 10. сједнице Привредног савјета општине Нови Град, те је исти једногласно усвојен.

АД - 2

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о реализацији закључака са десете сједнице Привредног савјета која је одржана 28.12.2023. године. Истакао је, да су све информације и приједлози одлука са претходне сједнице усвојени.

АД - 3

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, информисао је присутне о раду Привредног савјета за 2023. годину. У току 2023. године Привредни савјет је одржао 3 сједнице Савјета, на којима су између осталог разматране теме од значаја за пословну заједницу. У току 2023. године донесено је укупно 23 закључака, иницијатива и приједлога. У наредном периоду, Привредни савјет ће настојати да ојача своју улогу у правцу остваривања циљева, иницирати доношење нових или измјене и допуне важећих прописа, ради стварања бољег пословног амбијента за рад привредних и других субјеката, у циљу побољшања квалитета живота и рада грађана.

Закључак:

Информација о раду Привредног савјета општине Нови Град за 2023. годину је једногласно усвојена.

АД - 4

Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета, члановима Привредног савјета је представио Приједлог плана рада Привредног савјета за 2024. годину. Приједлогом плана рада Привредног савјета за 2024. годину планиране су 3 сједнице Привредног савјета, те ванредне сједнице ће бити одржане по потреби. Своје задатке Савјет ће остваривати кроз повезивање и координацију привредних субјеката и локалне самоуправе доношењем закључака, препорука и мишљења од важности за унапрјеђење пословне климе. Предсједник Привредног савјета је отворио дискусију како би и остали чланови упутили приједлоге, сугестије или примједбе, како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда Приједлог плана рада Привредног савјета за 2024. годину је стављен на гласање.

Закључак:

Приједлог плана рада Привредног савјета општине Нови Град за 2024. годину је једногласно усвојен.

АД – 5

Тадих Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције, информисала је чланове Привредног савјета о Плану промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2024. годину.

Одсјек за управљање развојем сваке године израђује „Календар сајмова и манифестација“ који пружа детаљан преглед најзначајнијих пословних догађаја, посјету сајамским догађајима, изложбама и другим промотивним активностима. На тај начин општина Нови Град доприноси промоцији домаћих и привредних потенцијала, јача и унапређује сарадњу на домаћем и међународном тржишту. План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2024. годину је усклађен са буџетом Општине. План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2024. годину ће бити објављен на сајту „Invest in Novi Grad“, тако да се привредни субјекти општине Нови Град могу у сваком тренутку информисати о пословним догађајима и сајмовима који ће се одржати током године.

Закључак:

План промоције инвестиционих и привредних потенцијала општине Нови Град за 2024. годину је једногласно усвојен.

АД – 6

Душка Ђурђевић - Начелник одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове, навела је да општина Нови Град приступа изради измјене дијела Измјена и допуна Регулационог плана „Центар А“ у Новом Граду („Службени гласник општине Нови Град „ бр. 4/09, 18/09 и 6/15). Планом ће бити обухваћен дио простора уз улицу Казимира Ђурка , а односи се на к.ч. бр. 1399 (нови премјер) к.о. Нови Град 1, у приближној површини од 0,0913 ha.

Разлози за доношење Одлуке су ти, јер је Темпо-Нови“ д.о.о. за изградњу и промет Нови Град које заступа директор Никша Балабан поднијело Начелнику Општине Нови Град иницијативу за измјену дијела Измјена и допуна Регулационог плана „Центар А“ у Новом Граду. Као разлог за покретање иницијативе наводи се потреба за усаглашавањем планског акта са стањем на терену и актуелним потребама подносиоца захтјева, а које се односе на градњу стамбено колективног објекта. Измјеном дијела регулационог плана би се и даље задржао основни концепт организације и уређења простора у смислу околних објеката у оквиру зоне предвиђене за ту намјену, а задржао би се и постојећи начин површина изван дефинисаних парцела грађевинских објеката.

Закључак:

Приједлог Одлуке о приступању измјене дијела Измјена и допуна Регулационог плана „Центар А“ у Новом Граду је једногласно усвојен.

АД – 7

Милан Дрљача – Директор предузећа „Водовод и канализација“ а.д. истиче да је предузеће доставило захтјев за давање сагласности на цијене услуга које пружа „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град, цијене је утврдио Надзорни одбор сједници која је одржана 17.01.2024.године. Савјетодавно тијело је одржало сједницу дана 03.04.2024.године и донијело Мишљење на приједлог ценовника услуга које пружа КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град, број 01-370-7/24, у којем наводе да су предложене измјене цијена оправдане, те сматра да се може дати сагласност на исте.

Захтјев за давање сагласности на цијене комуналних услуга из КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град, образлажу чињеницом да је дошло до повећање најниже плате са 700,00 КМ на 900,00 КМ, што на годишњем нивоу увећава трошкове бруто плате на 180.000,00 КМ.

Такође је дошло до повећања свих осталих улазних трошкова (електрична енергија, водоводни материјал) што додатно увећава трошкове пословања. Предложеним повећањем цијена обезбиједили би приходе за покриће додатних трошкова, те обезбиједили несметано пословање предузећа у наредном периоду.

Како није било пријављених за дискусију Приједлог Одлуке о давању сагласности на цијене услуга које пружа КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град стављен је на гласање.

Закључак:

Приједлог Одлуке о давању сагласности на цијене услуга које пружа КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град је једногласно усвојен.

АД – 8

Зоран Мијатовић - Директор предузећа КП „Комус“ а.д. Нови Град, наводи да је предузеће доставило захтјев за давање сагласности на цијене комуналне услуге збрињавања отпада на подручју општине Нови Град, коју цијену је утврдио Надзорни одбор на сједници одржаној дана 02.04.2024.године.

Савјетодавно тијело је одржало сједницу дана 03.04.2024. године и донијело Мишљење на приједлог цијена услуга збрињавања комуналног отпада на подручју општине Нови Град које пружа КП „Комус“ а.д. Нови Град, број 01-370-11/24, у којем наводе да прихватају приједлог повећања цијена збрињавања комуналног отпада и сматрају да је повећање оправдано, те се може дати сагласност на исте. Захтјев за давање сагласности на цијене комуналних услуга из КП „Комус“ а.д. Нови Град, образлажу чињеницом да је дошло до

раста инфлације и повећања најниже цијене рада. Од укупног броја радника, 82% радника предузећа се налази испод платног разреда које је предвиђено задњим повећањем плате. Трошкови топлог оброка су увећани за 2.000,00 КМ у бруто мјесечном нивоу. Осим наведеног, предузеће се налази у поступку финансијског и оперативног реструктурирања, те мјесечна обавеза износи 3.725,72 КМ.

Како није било пријављених за дискусију Приједлог Одлуке о давању сагласности на цијене комуналних услуга збрињавања комуналног отпада стављен је на гласање.

Закључак:

Приједлог Одлуке о давању сагласности на цијене комуналних услуга збрињавања комуналног отпада је једногласно усвојен.

АД – 9

Тадих Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције, упознала је присутне о резултатима анкете „Анализа истраживања привредног сектора за 2023. годину“. Захвалила се свима који су одговорили на анкетне упитнике, истичући да је циљ анкетирања остваривање што директније сарадње са привредницима и испитивање степена задовољства радом локалне администрације. Одсјек за управљање развојем је у сарадњи са Одјељењем за привреду и пољопривреду спровело online анкету о истраживању привредног сектора, којом је обухваћен 21 привредни субјекат. Истиче како је упитник међлом просљеђен на преко 60 адреса, према томе, можемо закључити да постоји одређена назаинтересованост.

Анкета је базирана на сегментима који се односе на: услове пословања на локалном нивоу, задовољство услугама локалне самоуправе, доступност и квалитет комуналних услуга, ставови привредних субјеката о потребној радној снази, а ове године је обухваћен и сегмент који се односи на потребе за зеленим пословима.

Већина привредних субјеката сматра да је потребно побољшати комуникацију између администрације и привредних субјеката, као и активније привлачити инвестиције ради задржавања младе радне снаге. Такође, оно што им је потребно јесте помоћ за сарадњу са вишим нивоима власти, те усклађивање образовног система са њиховим потребама за радном снагом. Анкета је резултирала одређеним закључцима на којим ће локална заједница у наредном периоду радити како би побољшала функционисање општинске управе и како би се створио повољан пословни амбијент.

Закључак:

Анализа резултата истраживања привредног сектора о условима пословања, задовољству услугама локалне самоуправе, доступности и квалитету комуналних услуга и потреба за радном снагом за 2023. годину је једногласно усвојена.

АД – 10

Тадић Дијана – Виши стручни сарадник за инвестиције, упознала је присутне о резултатима анкете „Анализа тржишта рада и потреба за радном снагом на подручју општине Нови Град“. Анализа тржишта рада и потреба за радном снагом рађена је на основу Анкете истраживања привредног сектора, гдје је дефинисан читав сет потреба за радном снагом, а поред тога анализирани су сви значајни статистички податци како од институција на републичком, тако и од институција на општинском нивоу.

Један од захтјева ВФС сертификације јесте и то да је Општина обавезна бар једном у три године да изради анализу потреба за радном снагом, те да се у оквиру анкете обухвате и потребе за зеленим пословима.

Према најновијој IV едицији ВФС стандарда уведен је и нови критеријум који се односи на заштиту животне средине и циркуларну економију.

Закључак:

Анализа тржишта рада и потреба за радном снагом на подручју општине Нови Град је једногласно усвојена.

АД – 11

По овој тачки дневног реда није било дискусије, те је овим сједница закључена

Сједница је завршена у 11:00 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР
Дијана Тадић

ПРЕДСЈЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА
Миростав Дрљача, дипл. инж. шум